

山西省第二人民医院  
思想政治、作风纪律专项教育整顿活动优秀学习心得

科室：血液净化中心

姓名：王翠敏

自开展“思想政治、作风纪律专项教育整顿”活动以来，本人能够按照院党委思想、作风整顿活动实施方案和科室的安排，积极参与到这次活动中，并在认真学习的同时，围绕此次活动的具体内容，对照自己平时的实际工作情况，认真查摆了在思想作风、工作态度等方面存在的问题，并对其成因以及危害进行了更深层次的剖析，以期达到自我教育、自我提高、自我完善的目的。

### 一、主要问题

工作中能够较为认真地完成领导交办、本职范围的工作，但是对照思想作风整顿活动查摆问题阶段的实施方案，还存在不少问题，如在思想政治素质、业务理论水平、工作能力等方面还不能完全适应新形势、新任务的要求，主要有以下几个方面：

(一)理论学习不主动，自觉性不高，往往以近期工作任务重、繁忙为理由，不能自觉主动抽时间静下心来学习，利用工作空闲和业余时间学习也比较少。经常是上级要求学什么就学什么，与工作关系密切的学，与工作关系不大的少学，常常是需要什么学什么，急用什么学什么，碰到问题才找依据，查资料，没有系统地学习，特别是对政治理论的学习重视程度不够，不能够深刻理解和领会社会主义法治理念的本质内涵，对于用政治理念指导自己的工作和学习的重要性还缺乏必要的认识。

(二)业务功底不扎实，掌握知识不全，尤其对一些理论知识和知识了解不精，业务素质有待提高。

(三)工作主动性不强，主动性不够，大多是承办、领导交办的事情，工作中经常处于奉

命行果，落实任务，不能做到想领导之未想，超前思考，提前预见，作好准备。

## 二、存在问题的原因

经过剖析自己意识到存在这些问题的原因是多方面的。

一是思想观念比较陈旧。由于不能做到系统学习，在精神实质的掌握上不求甚解，思想理论素质未能得到有效提升。因而不善于用理论指导实践，在实践中很难有所创新，在理论学习中，没有很好地坚持理论联系实际，在改造主观世界上下功夫，从而牢固树立为党和人民事业奋斗的理想信念，因此在思想上出现理想信念有所动摇，在作风上出现干劲松懈，工作责任心、进取心下降的情况，归结到用科学思想分析出现问题的原因，主要是对认识上出现的偏差，对更新知识的紧迫性和必要性缺乏深刻认识。

二是认识上存在偏差。因为对本职工作比较熟悉，思想上逐渐产生了厌倦情绪，认为少做了对大局不会产生什么影响，多做了也成就不了什么大事。工作上不求有功，但求无过；不求过得硬，但求过得去，缺乏积极进取的精神，满足于完成领导交办的各项工作任务，对如何开拓性地开展工作研究不够，有的甚至流露出马马虎虎、得过且过的思想，工作缺乏主动性和积极性，对本职工作的重要性认识不够，体会不深，总感到工作太辛苦，从而有推、拖等思想，降低了自己的工作标准要求。事实上在新形势下，本职工作涉及面广，作为一名医务人员，要学习的知识很多如何当好好的领导者，如何做好决策是很值得深入探讨和研究的。

## 三、今后的措施和努力方向

针对自己在工作中存在的种种问题，我将在以后的工作中认真反思，加以改进，时时开展自我批评，严格要求自己，坚持不为私心所扰，不为名利所累，不为物欲所动，行动上要增强奉献意识，不计得失，尽心尽力干好每一项工作，做到不抱怨、不计较、不沾轻怕重，待人宽、对己严，勇于奉献，正确对待领导交办的任务，保持思

想纯洁。昂扬向上的精神状态，在工作中从“精、细、严、实”上下功夫，细心认真有条不紊地处理每一项工作，提高自己的综合素质。在进一步加强学习上下功夫，进一步增强学习的自觉性、紧迫性，要真正把邓小平理论和“三个代表”重要思想放在首要位置，始终坚持不懈。通过学习牢固树立共产主义理想信念，紧跟不断发展变化的新形势，进一步增强大局意识、责任意识、忧患意识。不但理论学习要跟进，同时还要学习现代科技知识、管理知识和历史知识。在强化服务意识上下功夫，加强与同事间的思想交流，做到相互帮助，相互尊重，相互信任，以诚相待。搞好廉政建设，改进工作作风。正确对待权力、金钱、名利，时刻遵守各项规章制度，从思想上筑起抵御腐朽思想侵蚀的坚固防线，增强拒腐防变的责任心和紧迫感。堂堂正正做人，真正做到自重、自省、自警、自励，时刻以党的纪律和良好员形象为自身行为的准则，在生活上严格要求自己，敢于抵制各种不正之风和腐败行为，努力做到勤政与廉洁。

今后我将在领导和同志们的帮助与监督下，在思想作风整顿活动中查摆出的问题，发现的不足逐一整改落实，进一步提高思想认识，转变工作作风，改正不足，提高自己，真正使自己的思想得到进一步净化、作风得到进一步提高、行为得到进一步规范，努力把领导分配给自己的各项工作做好，努力带领科室同仁取得进一步成绩。